

Annexe 3 – Liste des sites de continuité des activités

Les sites suivants sont fournis afin d'assurer la continuité des activités :

Nom de l'activité	Adresse du site primaire	Site de continuité 1	Site de continuité 2	Site de secours	Autre site - éloigné
Centre de commandement					
[Nom de l'activité 1]					
[Nom de l'activité 2]					
...					

Commented [AES1]: Utilisez ce document pour énumérer les points de rassemblement en cas d'urgence et les sites alternatifs de poursuite du/des processus d'activité en cas d'urgence/de catastrophe.

Commented [AES2]: Enumérez chaque activité.

Commented [AES3]: Enumérez les adresses existantes.

Commented [AES4]: Copiez de la Stratégie.